



一貫道桃園縣支會 關懷弱勢團體 愛心捐贈活動

許鴻鈞 · 文

為關懷孤苦無依之弱勢兒童、失智成人，期為社會公益盡一份心力，達到雪中送炭、拋磚引玉的效果，一貫道總會桃園縣支會詹明政理事長率常務理事、理監事、幹事等十餘員，於九月九日前往縣內三家教養院展開關懷慰問、捐贈活動。

一行於是日十時許首先抵達觀

音鄉「愛心家園教養院」，並由該院鄭紹可院長親自接待，帶領大家參觀院的各項設備及訓練教室。該院去年甫落成啟用，設施新穎、齊全，設計用心，並考慮到行動不便的老人。腹地大且隨處花草美化，提供身心障礙者最佳調養環境，詹理事長及蕭常務理事並向住院人員一一問候，而住院老少則以「客人好！」來回應。

詹理事長代表致贈「助行器」復建拐杖兩箱，並期勉院長及工作人員，能體會及落實「吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」的精神，盡心盡力照料他們，使大家得到最好的照料和關懷。鄭院



△關懷「觀音愛心家園教養院」。

長則回贈「感謝狀」以表謝意。

接著前往新屋鄉「慈益教養院」，由張碧雲院長賢伉儷親自接待，參訪時小朋友們非常有禮貌的說「客人好！您們辛苦了」，讓遠道而來的客人備感窩心。由於該院收入十分微薄，張院長要照顧這群十來歲的小朋友，甚為艱辛，要靠各界善心人士之捐款，及家人自掏腰包，以維持開銷；富有愛心的張院長非常疼惜這群孩子，寒來暑往，照顧的無微不至，甚至超過自己的孩子，更從不以為苦，愛心確實感人！故此次縣支會捐贈大米、食用油等民生物質以及現金陸千元，來契合該院的燃眉之急，最難能可貴的是，去年安東道場在該院設立臨時中堂，院長率這群孩子們求得寶貴大道，共沐天恩師德。



△慈益教養院前與院童合影。



△一貫道表達對社會公益的用心。



△瑞園教養院前留念。

最後前往「平鎮市瑞園教養院」慰問，由吳佩華院長前來接待，該院已成立十餘年，照顧七十餘位身心障礙者。詹理事長代表縣支會致贈「助行器」復建拐杖兩箱，吳院長則回贈「感謝狀」以表謝意，最後大家互道珍重感恩！再見！